
ОРГАНІЗАЦІЯ ВАНТАЖНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ 

 

  

Тип (статус) дисципліни  Вибіркова загальної підготовки 

Освітній рівень  Перший (бакалаврський) 

Мова викладання Українська 

Семестр  

Кількість встановлених кредитів ЄКТС 4,0  

Форми навчання, для яких викладається дисципліна Денна/заочна 

 

Результати навчання. Визначити об'ємно-масові характеристики вантажу; класифікувати 

вантажі, які плануються до перевезення; визначити режими зберігання, перевантаження та 

транспортування і вимоги до транспортних засобів і упаковки; вибрати необхідну тару та розрахувати 

її кількість; розробити заходи щодо пакетування та контейнеризації вантажів; вибрати необхідні види 

маркування вантажів; розробити комплекс захисно-профілактичних та протидіючих заходів щодо 

внутрішніх та зовнішніх агресивних факторів вантажу; встановлювати вимоги до умов зберігання 

вантажів і визначати можливість їх сумісного зберігання; оцінити сумісність вантажів, які підлягають 

перевезенню; визначити вплив на величину собівартості перевезень експлуатаційних факторів; 

обґрунтувати вибір доцільного методу організації руху і роботи екіпажів транспортних засобів при 

вантажних перевезеннях; розрахувати варіанти графіків руху; вибрати та побудувати оптимальний 

графік руху; встановити вимоги до транспортних засобів. 

 

Зміст навчальної дисципліни. Вступ. Загальні відомості про вантажні перевезення. Вантажі та 

їх властивості Забезпечення доставки вантажів. Техніко-експлуатаційні показники і собівартість 

вантажних перевезень Транспортний процес перевезення вантажів Координація роботи рухомого 

складу і навантажувально- розвантажувальних пунктів Розробка транспортно-технологічних схем 

доставки вантажів. Організація навантажувально – розвантажувальних робіт. Планування і управління 

перевезень вантажів. Техніко- експлуатаційні показники і собівартість вантажних перевезень. 

 

Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни. 

 

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням наочних методів (слайдів), пояснення, 

бесіди); лабораторні роботи (з використанням комп’ютерних технологій, семінарів), самостійна робота 

(індивідуальне завдання). 

Форми оцінювання результатів навчання: Усне опитування, захист практичних робіт; 

письмове опитування (тестування). 

 

Вид семестрового контролю: залік 

 

Навчальні ресурси: 

1. Фришев С.І., Козупиця С.І. Основи вантажних перевезень. –К. : 2011.-290с. 

2. Фришев С.І., Докуніхін В.З. Основи транспортного процесу В АПК.- К. : державна академія керівних 

кадрів, 2009.- 420с. 

3. Вільковський Є. К. Вантажознавство / Є. К. Вільковський, О. О. Бакуліч. – Львів: НВКП ЗРЦП 

«Інтелект Захід». – 2005. – 256 с. 

4. Воркут А. І. Вантажні автомобільні перевезення. – К.: Вища школа, 1996. – 447 с. 

 

 

Викладач(і): Замойський С.М. 

 


